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Bompoc _ Jla/uer

1 Wmeercs mu B opranu3zanuy MeHio?

|A) ma, ms Bcex BO3PACTHBIX TPYIIT M PEKUMOB GYHKIIMOHUPOBAHMS

OpraHu3aIuu %ﬁ/

b) na, no 6e3 ydera BO3pacTHBIX rpymm

B) et
2 BeIBemeHo Jiu UKIMYHOE MEHIO ISl 03HAKOMJICHHSI POJUTENCH 1 IeTeil?
A) na Qa—
74
b) mer
3 BrIBeleHo 11 e)XeTHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIsl O3HAKOMJIEHHS POJMTENEH U JieTeit
Mecrte?
A) na Ya—
| %
bB) mer
4.  |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT OBTOPKI 611017
A) na, 1o BceM JIHIM .0
4
(%
b) HeT, UMeIoTCs MOBTOPLI B CMEXKHBIE JTHHU
5. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe 61101 U TPOTYKTHI
A) na, 1o BceM JIHIM ,9/@’/
%
b) HeT, UMeIOTCS TOBTOPBI B CMEXKHBIE THHU
6. | CoOTBETCTBYET JIH periaMeHTHPOBAHHOE IMKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPUEMOB

MHIIA PEXKUMY QYHKIIMOHUPOBAHHUS OpraHu3anuy?

|A) na Qo—

%
b) mer
7. |Ecth 1M B OpraHM3alMM IpHKa3 O CO3JMaHAM M TIOPSIKE paGoThI OpakepakHOU
KOMMCCUU?
A) na G —
b) mer 4
8 Ot Beex v mapTHi MPUTOTOBICHHBIX G110 CHUMAETCs GpaKepask?
A) na
) o~
b) mer J

9 |BbuBisuace M akTEl He JOmycKa K peaiuM3ald¥ OMON M TPOAYKTOB IO




| pe3ynbTraTam paboThl GpakepaskHOW KOMUCCHH (32 IEPHO/] He MeHee MecsIa)?

A) HeT

JLeo—
b) na
10 |Co3nmaHbl U yCIOBHS JUIS OpraHHM3alM{ IHTAHUS JETEW ¢ YY4EeTOM OCOOEHHOCTEH
3JI0pOBbsI (CaXapHblil 1uabeT, MUIIEeBbIe ATUICPIHH)?
A) na oo
b) et 7
11 |IIpoBomuTes u yOopKa MOMEIIEHHH TTOC/Ie KaX/I0r0 IPHeMa MUK
A) e Q8
b) mer 7
12 |KauecTBeHHO JIM TpoBelIeHa yOOpKa MOMELICHHH [UIs MpHeMa IMUIIA Ha MOMEHT
pabOThI KOMHUCCHU?
A) na 0o —
b) mer 5
13 |OOHapyXuBaJUCh JH B IOMELICHHSX U [pUEMa IHUIH HACEKOMBIE, I'PBI3YyHBI H
CJIEJIbI UX JKA3HEAESITeTbHOCTU ?
A) HeT seny
b) na
14 | Coznasbl U yCIOBUS ISl COOJIFOACHUS IETHMHE [TPABUJI JIMYHOM TUTHEHbI?
|A) za oo
b) mer v
15 | BeiBisauch au 3aMedaHus K COOIOACHHUIO IETHMH MTPABHIT JIMYHON TUTHEHBI?
A) Her
ﬂqa/
b) na
16 | BbIABIANUCE U IPY CPAaBHEHUH PEATU3yeMOr0 MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MEHIO (haKThI
HCKIJIIOYECHHS OTIENBHBIX OJIO U3 MEHIO? -
A) HeT Alm—
b) na
17 |Wmenu nu GakThl BEIIAYH JETSIM OCTBIBIIEH MTHIIN?
| A) Her Ml
b) na
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